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Referat fra sonemøte 18.03.2025 – Sone Trondheim 
 
Til stede: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fravær: 

Tore A. Østerlie – Sonekontakt Sone Trondheim 
Ola Tømmerås – Klubbrådgiver NHF Region Nord 
Nina Tranås – Regionstyret 
 
Klubber: 
Byneset, Byåsen, Charlottenlund SK, Freidig, Heimdal, Hommelvik, 
Kattem, Klæbu, Kolstad, Malvik, Nidelv, NTNUI, Ranheim, Rapp, 
Strindheim, Sverresborg, Tiller, Trygg/Lade, Utleira, Vikhammer [20]. 
 
Bratsberg, Flatås, Gøy HK, Jonsvatnet, National Sp.kl., Selsbakk, Sjetne, 
Trondheim Topphåndball [8]. 

 
Dato: 18.03.2025 
Sted: Trygg/Lade Hallen 
Referent: 
 
Agenda: 

Tore A. Østerlie 
 

• Velkommen 
• Håndballtinget 
• Valg av tingdelegater 
• Seriereglement 25/26 
• Lokale saker 
• Klubbhuset 
• Barnehåndball i sonen 
• Påmelding til ny sesong 
• Kast Ballen 2025 
• Tips til inntektsbringende tiltak i klubb 
• Eventuelt 

 
 

Velkommen/praktisk info 
 Opprop av tilstedeværende klubber. Ca. 40 deltakere fra 20 klubber til 

stede ����, 8 fraværende klubber. 

 
 



  Side 2 av 5 
  
 
Håndballtinget 2025 
 Håndballtinget avholdes i Oslo 9. – 11. mai 

Nina Tranås (RS) presenterte tingsakene som skal behandles på årets 
håndballting herunder valgkomiteens innstilling til nytt forbundsstyre og 
ny håndballpresident. Se vedlagte presentasjon for innkomne forslag og 
saker. 
 
Valg av tingdelegater 
NHF Region Nord har 28 + 3 (grunnkvote/RS) delegater som bestemmes 
ut ifra antall lisensierte spillere. 
 
Følgende tingdelegater ble valgt fra Sone Trondheim 
 

• Nina Tranås – Regionstyret 
• Tore A. Østerlie – Sonekontakt 

  
• Torkil Iversen – Kolstad Håndball 
• Bjørn Christian Finseth – Heimdal  
• Bjarne Lervang – Hommelvik 
• Elin Renolen – Strindheim 
• Camilla Nøstvold Lønvik – Vikhammer 

 
• 4.vara: Lasse Horvik – Byåsen IL 

 
Det bil bli avholdt et digitalt møte for tingdelegater hvor alle innsendte 
tingsaker vil bli gjennomgått 10. april kl 18:00 – 20:00. Egen innkalling 
kommer. 
 

  
Seriereglement sesongen 2025/2026 
 Det bil ikke bli gjennomført avdelingsoppsettsmøter i mai som tidligere. 

Avdelinger settes ut fra seriereglementet og eventuelle kommentarer ved 
påmelding. 
 
Tom. J/G 12 år (endret fra 11 år) skal klubb selv sørge for dommere til 
hjemmekamper (2025/26). Gjennomføres etter en spørreundersøkelser 
blant dommerkontakter i klubber i RN. 
 
Brekking av serie der det er mulig. I sone Trondheim er dette mulig å 
gjennomføre. 
 
Sluttspill 
Vedtatt at det ikke blir sluttspill for J/G 14 år 
 
Ønske om å få til en bedre diskusjon rundt seriereglementet før det er 
vedtatt i RS 
 
Viktige datoer og frister 

• 9/5 - Publisering forslag avdelingsoppsett 
• 10-15/5 - Mulighet for tilbakemeldinger på feil i avdelingsoppsettet 
• 16/5 - Publisering endelig avdelingsoppsett 
• 22-24/8 - Kvalifisering Regionserien 
• 10-12/4 - NNM 
• 24-26/4 - Kvalifisering til 2.divisjon 
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Se vedlagte presentasjon for øvrige viktige datoer og frister for sesongen 
2025/2026 
 
Det vil bli avholdt webinar om seriereglementet for sesongen 2025/2026 
31. mars kl 18:00 – 20:00 
 

• Webinaret er åpent for alle 
• Endringer av seriereglementet blir gjennomgått 
• Muligheter for spørsmål 
• Webinaret blir tatt opp og blir gjort tilgjengelig på handball.no 
• Påmelding via googleskjema 

 

 
 
 

Lokale saker 
 Klubbhuset 

Følgende klubber i Sone Trondheim er nå sertifisert på nivå 1 i 
Klubbhuset: 
 

• Nidelv 
• Hommelvik 
• Charlottenlund 
• Strindheim 
• Heimdal 
• Gøy 
• Byåsen 
• Vikhammer 
• NTNUI Håndball 

 
Siste klubber som har fullført nivå 1 er Byåsen, Vikhammer, NTNUI og 
Gøy. Synlig bevis ble utdelt på sonemøtet: 

https://docs.google.com/forms/d/1w2aAOAgFPl3FjJLYIIrU9MTlgvOt4Mn2EaTEb0Q-Kls/viewform?edit_requested=true
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Sertifiserte klubber (til stede). Fra venstre: Silje Wilson Nordby (NTNUI), Camilla Nøstvold 
Lønvik (Vikhammer) og Verena Døsvik (Byåsen) 
 
Alle de nye sertifiserte klubbene gav gode refleksjoner om prosessen fram 
mot sertifisering og hvor mye det betyr for klubbene å ha satt alt i et 
system. Hjelper mye for kommende ressurspersoner som skal inn i ulike 
klubbverv. 
 
Flere klubber er godt i gang med Klubbhuset og vil bli sertifisert i løpet av 
kommende sesong. 
 
 
Barnehåndball i Sonen 
4'er (6, 7 og 8 år) Seriespill funger greit, i overkant mye tilbud i sonen 
om turneringer som fører til lav påmelding og avlyste turneringer. 
Forslag om at administrasjonen setter en begrensning på antall 
turneringer og at arrangører går på rundgang. Er det ulik antall 
påmeldinger før eller etter jul? Flere som kommer med innspill om at 
basisferdighetene for håndball mangler i forhold til antall 
kamper/turneringer. Høst/vårturneringer eller jevnt over hele sesongen? 
Litt delte meninger. 
 
5'er (9-10 år) Kortbane. Manger fortsatt mye oppmerking av kortbane i 
hallene. Prøver alltid å legge kamper til oppmerkede haller. Det er et 
viktig poeng at det ikke skal spilles på full bane fordi det blir for mye 
løping og lite ballspill. (Spiller 2x15 min). Ingen krav til hviletid før 12 års 
klassen. Store nivåforskjeller er en utfordring. Noen har store 
ballferdigheter mens andre mangler basisferdigheter. Bruk sunn fornuft 
slik at alle får en god håndballopplevelse. 
 
6'er (11-12 år) Tematurneringer, erfaringer? Positivt med veiledning på 
tema. Ønske om å videreføre dette, lærerikt både for spillere og trenere. 
Ønsker flere tema og tematurnering. Oppfordring til å kommunisere ut 
tematurneringer bedre mot klubb. Enkelte klubber har ikke fått med seg 
de ulike turneringene. Kanskje informere direkte til trenere for aktuelle 
årskull i tillegg til klubb? 
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Kast ballen - erfaringer 
Samarbeid med skolen(e), hvordan få ut informasjon? Kan man få 
skolene til å sende ut informasjon via Vigilo? Det er ingen støtte sentralt 
fra NHF lenger. Region Nord støtter. Og har tiltaket ført til økt 
rekruttering? Et ønske om å videreføre tiltaket. Er det en mulighet til å 
endre til 2.-4. klasse? For sent ift.. fotball? 
 
Her var det lite respons fra klubbene om deltagelse, da det er dårlig 
kommunikasjon mellom klubb/skole. Flere klubber rekrutterer uten Kast 
ballen! Flere klubber som ikke ønsker deltagelse..? 
 
 
Miniturneringer 
Ønsker for dato og hall sendes Ola innen 1. juni 
 
Aktivitetsserie senior 
Lav påmelding fra Sone Trondheim, til tross for at initiativet kommer fra 
klubbene i vår sone. PÅMELDINGSFRIST 15. september. 
 
Trenerattest 
Obligatorisk trenerattest ble vedtatt på idrettstinget mai 2021. 
Her må alle klubbene i Sone Trondheim gjøre en jobb. Det er mange som 
fortsatt mangler registrering av trenerattest. 
 
Se vedlagte presentasjon for oversikt over registreringen i klubbene for 
Sone Trondheim. 

  
  
  
  
Eventuelt 
  
 
 

Håndballforum  
Vi gjorde en oppsummering av årets Håndballforum og litt 
erfaringsutveksling. Et svært vellykket forum med nesten 400 deltakere 
fra 119 klubber fra hele Region Nord. Godt faglig og inspirerende innhold. 
Vi ønsker oss enda flere deltakere fra Sone Trondheim neste gang ���� 
 

 
 
Trondheim 18. mars 2025 
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